

EDITAL Nº 095/2023/CAV

**Retifica o Edital 090/2023, o qual
fixa prazos e normas para inscrição
e seleção interna para bolsas de
estudo no Programa Doutorado
Sanduíche no Exterior
(PDSE/CAPES).**

O Diretor Geral do Centro de Ciências Agroveterinárias - CAV da Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições resolve tornar pública a retificação do Edital 090/2023, o qual fixa prazos e normas para inscrição e seleção interna para bolsas de estudo no Programa Doutorado Sanduíche no Exterior (PDSE/CAPES):

Onde se lê:

[...]

b) Comprovante válido de proficiência no idioma do país destino de acordo com o exigido no item 8.3 – Item VII do Edital 30/2023 do PDSE/CAPES.

[...]

Leia-se:

[...]

b) Comprovante válido de proficiência de acordo com o exigido no item 8.3 – Item VII do Edital 30/2023 do PDSE/CAPES.

[...]

Onde se lê:

[...]

Art. 6º Os resultados preliminares serão divulgados aos interessados até às 14h00 do dia **04/03/2023**.

[...]

Leia-se:

[...]

Art. 6º Os resultados preliminares serão divulgados aos interessados até às 14h00 do dia **04/12/2023**.

[...]

Lages, 20 de novembro de 2023.

ANDRÉ THALER NETO
Diretor Geral do CAV-UDESC